

推荐理由

序号	供应商名称	推荐意见
1	马鞍山润通工程咨询有限公司	<p>马鞍山润通工程咨询有限公司是一家专注水利等行业的项目管理的咨询机构。</p> <p>马鞍山润通工程咨询有限公司具有专职专业员工 30 余人，具有丰富的工作经验。马鞍山润通工程咨询有限公司致力于通过专业水平和不懈努力为客户提供“一站式”解决方案，积极探索发展新模式，努力为行业和社会发展提供智库平台，贡献力量。马鞍山润通工程咨询有限公司先后为国家投资项目、地方政府工程、央企及国有大型企业以及广大客户提供了不同类别、不同性质、不同专业的工程咨询和项目管理等服务。优质、用心的服务赢得了众多企业的信赖和好评。</p> <p>马鞍山润通工程咨询有限公司打造了一支专业精悍、执行力强、职业道德高尚的精锐团队。公司始终把专业人员的业务素质的提高和综合能力的培养放在首位，在工作中实行以老带新的工作组合，梯队形发展，使年轻人能够，稳步、扎实的进入工作角色。为提高服务质量，公司还制定了执业后续教育制度来保证人才的培训与培养，并采用理论联系实际、注重效能的教育方式与教育内容，夯实了马鞍山润通工程咨询有限公司稳步拓展的基础。</p> <p>公司成立以来，以规范化的科学管理和现代化的经营理念使企业得以迅速发展壮大，以扎实的专业技能和良好的职业道德为业主节省了建设资金，赢得了广大客户的信赖。马鞍山润通工程咨询有限公司承诺以“诚信、敬业、进取”为企业精神，以全体员工的智慧和热情全力打造品牌，真诚回报社会。</p> <p>该单位业绩人员经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
2	南京顺禹杰工程有限公司	<p>南京顺禹杰工程有限公司致力于为客户提供全方位的水利工程咨询服务，包括但不限于工程管理、设计、勘察、测绘、监理等多个方面。业务经营范围：建设工程设计；建设工程勘察；测绘服务；建设工程监理；建设工程施工；互联网信息服务（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）一般项目：工程管理服务；信息咨询服务（不含许可类信息咨询服务）；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；水利相关咨询服务；环境保护监测；水利情报收集服务；水资源管理；工程和技术研究和试验发展；社会稳定风险评估；水土流失防治服务；防洪除涝设施管理；规划设计管理；工程造价咨询业务；机械设备租赁；住房租赁；生态恢复及生态保护服务；租赁服务（不含许可类租赁服务）；计算机软硬件及辅助设备零售；电子产品销售；通讯设备销售；软件开发等。</p> <p>目前该公司有中级工程师 1 人，助理工程师 2 人。截至 2024 年 03 月，公司已有南京宣字码头水污染防治工程防洪影响评价项目、南京大观码头水污染防治工程防洪影响评价项目、龙江镇朝阳片区河涌整治提升工程等多个项目业绩，业务范围主要涵盖南京市、无锡市、马鞍山市、佛山市等多个地区。</p> <p>该公司优质、高效、专业，业绩经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
3	河海大学	<p>河海大学是一所拥有百余年办学历史，以水利为特色，工科为主，多学科协调发展的教育部直属全国重点大学，是实施国家“211 工程”重点建设、国家优势学科创新平台建设、“双一流”建设以及教育部批准设立研究生院的高校。一百多年来，学校在治水兴邦的奋斗历程中发展壮大，被誉为“水利高层次创新创业人才培养的摇篮和水利科技创新的重要基地”。学校在南京市、常州市设有西康路校区、江宁校区和常州校区，占地面积 2464 亩。</p> <p>学校有教职工 3636 名，具有高级职称的 1654 名；现有院士 5 人（其中外籍院士 3 人），国家级高层次人才 103 人次，省部级各类人才培养计划 600 余人次，博士生导师 604 人。学校有 2 个学科入围一流学科建设名单，9 个学科进入 ESI 世界排名前 1%，其中 1 个学科进入世界排名前 1%。在学科评估中，水利工程、环境科学与工程、土木工程保持领先。</p> <p>学校以保障国家水安全、服务高质量发展为己任，在水旱灾害防御、国家水网重大工程建设、河湖生态环境治理、智慧水利建设、新能源开发等重点领域，紧密结合三峡工程、南水北调工程、西南水电开发、流域综合治理等重大工程建设管理，承担了一大批国家层面重点、重大研究计划和科研项目，实现一系列引领性、原创性和标志性成果产出。2010 年以来，获国家级科技成果奖 30 项，部省级科技成果奖 900 余项。</p> <p>该单位技术力量雄厚，专业人员配备齐全，技术人员专业结构合理、技术能力强，符合本项目资格条件。</p>